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MarasuH JielaeT NeHCHOHEPaM CKMJKY Ha ONpe/ie/IeHHOe
KOJINYECTBO IIPOLIEHTOB OT IIeHb! MOKYNKH. [lakeT kedpupa cTouT

B MarasuHe 40 pyGieii. [leHCHOHep 3arUIaTiuI 3a makeT kedupa
38 py6uiei. CKONBKO NPOLIEHTOB COCTABIAET CKUAKA /I IEHCHO-
HepoB?
Pemrenne. Ckuaxa cocraBwia 40 — 38 =2 py6us. Haiizem Te-
Tepb, CKOJIbKO NPOLIEHTOB COCTAB/IAET 2 py6us oT 40 py6iiei:
2.100% = 5+ 100% = 5%.

Omsem: 5.
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T5.3. 15% BKIaja cocrap/sior 4500 py6reit. YeMy paBeH BKIaa?
Otser AaiiTe B py6Isx.
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T5.1. Haiiaure 30% ot 70 kwiorpaMmoB. OTBeT JaiiTe B KWIO-
rpamMMax.
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T5.4. 2600 py6neii cocrapsioT 13 % 3apaGoTHoit iatsl. KakoBa
3apaboTHas 1ara?
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T5.7. B mone 1 kr A610k crown 60 py6neii. B aprycre A6moku
nogemeseny Ha 20 %. CkojibKo py6ieit crowr 1 Kr A6/10K moce
CHWKEHMA LIeHbI B aBrycre?
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T5.9. Terpaab cTOUT 24 py6:ns. CKONBKO py6Ieii 3arUtaTHI MOKy-
narenb 3a 60 TeTpaZieid, ecau Ny MOKyINKe Gonbie 50 TeTpageit
MarasuH ienaeT ckuaky 10 % OT CTOMMOCTH BCel MOKYTIKH?
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T5.10. Hasor Ha AoXoAbl cocTaBaseT 13% oT 3apaGoTHOM IUia-
Thl. 3apaboTHas Iwiata Ilerpa MiBaHoBHYa paBHa 14 000 py6iieit.
CKOJIbKO py6ieii OH TIOMYYHT TOCIe yAepXKaHHA HaJIoTa Ha JI0X0-
pii3vd
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Jlna peleHus 3a/iad Ha MPOLIEHTHI JOCTATOYHO XOPOIIO YCBO-
HTh CAMO [IOHATHE TIPOLIEHTA.
OZIHY COTYIO 4acTh BeJINYMHbI HA3BIBAIOT IIPOLIEHTOM 3TOM

BeaMHbI (1%).
Hanpumep, 1 npoueHT ot 24 000 py6rneii — ato ﬁ) YacTb OT
24000 py6eii:

1 o
100 * 24000 = 240 pyoueit.

TToHATHO, YTO caMa BeJMYMHA cocTaBiafeT 100 COTBIX WIM
100 % oT camoit cebs.

PaccMoTpuM Tpu 6a30BBle 3a/ayM, CBA3AHHEIE C NOHATHEM
TIpOLIEHTA.
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1. HaxoxzeHHe npoueHTa OT JAHHOrO YHcIa
Hatiaure 8% or 400 kr.
Pemenve. 8 % BeJMYHHbI PABHBI 20 OT Hee:

100
8 8-400
100400 = 5o =8-4=32xr
HexoTopeIM yzoGHee 3Ty 3ajady pemars, He HCIOb3ys B 3a-
nvcy Apo6eit: cHavasa HalTh 1%, a 3aTEM YMHOXHUTH NOTy4YeH-
HBIH pe3ynbTaT Ha 8, T. e. 400:100-8=32 (k).
Omeem: 32.
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II. Haxox/ieHHne YucJia 10 ero MpoLeHTy

3600 py6uneit cocransioT 40 % leHbl TeleBU30pa. CKOIBKO
PpyOrneii CTOUT TeeBH30p?

Pemenne. Tak kak 3600 py6iei cocTaBnsioT 40 % LeHHI Tesle-
BH30pa, To 1% LieHs! B 40 pa3 MeHb1e 3600 pyGieii:

3600 : 40 = 90 py6neii.
Llena TeneBu3opa B 100 pa3 Gonbiue cBoero 1%:
90-100 = 9000 py6neit.
Omeem: 9000.
Te, KTO JIO6UT paboTaTh ¢ APo6SMHU, MOTYT 3alUCaTh 3TO pe-
1eHye Kopoye:

3600 : 40 _ 3600-10

100 ~ 4

= 9000 py6eii.




image4.jpeg
III. CKO/IbKO NPOLIEHTOB OfiHA BeJIMYMHA COCTABJSAET OT
ApYToii BeJIM4HHBI?

B wacce 30 y4eHMKOB, cpeau HUMX 18 MaipumMKoB. CKONBKO
TIPOLIEHTOB OT YMCJIA YYEHHKOB COCTABJIAIOT MaTBYHKH?

18
PemeHne. MaJb4MKH COCTaB/AIOT 7~ BCEX YYEHHMKOB Kjacca.

30
C Zpyroii CTOpPOHBI, BCe YYEHUKH Kiacca coctasiior 100 %. 3Ha-
. 18 N
{MT, HYXHO HAHTH 35 OT 100 %:

21009 = 2-100% = 60%.

Omeem: 60.
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B ceHtsaGpe 1 Kr cmMB cTow1 60 py6neit. B okTaGpe CIMBHI
mozopoany Ha 25%. Ckonbko py6ieii cToun 1 Kr CIMB mocie
TIOZIOPOXKaHUA B OKTAGpE?

Pemenne. Haiizem, yemy paBHH 25% ot 60 py6eii:

25
100

Tak KaK LieHa yBeJIMdwIach Ha 15 py6iieii, To HoBas IleHa paBHa:
60+ 15 = 75 py6ueit.

<60 = = 15 py6ueii.

Omeem: 75.
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Py6amka crout 450 pyGieit. Bo BpeMs pacnpoaau CKuAKa
Ha Bce ToBaphl cocTaBnseT 20 %. CKo/bKo py6uieii cTouT py6anika
BO BpeM# PacIpoAaxu?
Pemenue. Hai‘meM yeMy paBHHI 20 % oT 450 pyGieii:

450
100 450 = —— = 90 py6neii.

Tak KaK IleHa IOHu3MIach Ha 90 pyGueif, To HOBad LieHa paBHa:
450—90 = 360 py6ueit.
Omeem: 360.




